

『くすりがわかる 作用機序×使い方×観察・ケア』正誤表

平素よりご愛顧いただき誠にありがとうございます。

「くすりがわかる 作用機序×使い方×観察・ケア」に以下の誤りがございました。
深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■ p.421 図3

【誤】ネオパレン®輸液（大塚製薬工場）

【正】ネオパレン®1号輸液（大塚製薬工場）

■ p.421 図4

【誤】エルネオパ®輸液（大塚製薬工場）

【正】エルネオパ®NF1号輸液（大塚製薬工場）

2023年11月現在